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Ata da 59 Sessgo ordjnata Da 13きしe軸tura

Ide嘩ac5o B5sicaTh de sess5o: Sess5o o「dlnfty Abertura 27/03/2023Th

Mesa Dlreto「a‥ Pres-dente廟oel A冊o De souza costa 」u…OVPODEMOS;

Pres-dente: Serg-O Lu-Z Bjg'Iardi 」unIOV psc; Prime`rO Secret痛claudemi

Chaves/PT; Segundo secret姉: Beatrjz Maria ParadzinskVREPUBLICANOS.

しista de presenca na sessaotNanoeI Ar亜o De Souza costa 」un-Or /PODEMOS弓

」orge Basso/REPUBL-CANOS帝udemir De Chaves/PT南o Bento Em帖ien( /

R亀倉十「;つ　h/lへ農;_　h_　　- .  . ..臆Beatriz Maria Paradzinski/REPUBL-CANOS埴「ciano skrzypczak/PDT. Expedientes

AB岳R丁=鴫A h^ぐ亡亡き窟^_ ( {　　‥AB町URA DA SESSÅo: O Presidente Manoel AriIto De Souza costa 」unior invoc

n「lヽ十とゝ′、竿タ、 」;、,;へ_　　臆　-

PrOte錐o divjna, Pe-a grandeza da

POPulac5o decIarou abertos os traba-hos da 59 sess5o o「d輔a deste dia 27 de m

de 2023. Convido nesse jnstante o minjstro da Comunidade da F-or da Se「ra para

`___　_　t- !⊥

P描a′ O PrOgresso de Realeza e o bem-eStarda

faga a Ieitura de um trecho da escritura sagrada e convido a todos para ficar em
‾　-　-‾-　‾、‾ “‾、一“ Iヽ"　ト`具i口

′"ヽ　　　　　　　　●　i

Convido ao excele面ssimo se=ho「 Deon冊Baldo representando a comunidac

tamb6m o sr. vilson zane-a representando o FUNDEC a compora mesa・ Com o pro

′"ヽ△,___-__　　臆

C紬ara mais pr6xima da popu-a勘hoje estamos presente aqui na comunidade da

da Ser「a quero saudar e agradecer a presenca de todos nesta sess害o, aOS que

acompanham pela r細o aquareia e tamb6m pe-a p5gina do face book da Camar

Vereadores. Sejam todos bem vindos. Solicito a aprova誇o dos pares referente a At

Sessfo O「din描a e Extraordin狛a Realizada no dia 13 de marco de 2023, e a Se

Extraordin描a realizada no dia 23 de mar9O de 2023, que ja foi disponib冊ada

Senhores para an紺se. Se todos concordam, PermaneCam COmO eSt5o e os contr描o

manifestem. Aprovado por todos. 02.しEITURA DOS PROJETO§　RECEB看DOS

Presidente Manoel A亜o De Souza Costa 」unior so=citou que o Primeiro Secret

Claudemi「 De Chaves fizesse a leitura dos seguintes projetos: P「ojeto deしei n9 016

autoria do Poder Executivo Municipal-Que autoriza o Poder Executivo a ceIebrarte

aditivo no termo de foment0 02/2022 com a APAE. 」ustificativa do Projeto de

016/2023. ExposiEaO de MotivosこSenho「 P「esidente, Senho「es Ve「eado「es; O p「es

PrOjeto de iei visa opo直unizar aditiva o termo de fomento O2/2022 junto a APAE, a

de inciuir nova verba da Uni5o, Via SUS, destinada a essa entidade. Segue em ane

Portaria GM/MS nO 96 de 2023 que preve a transpos唾o e transferencia dos sa

financeiros remanescentes. Ante o exposto, requeremOS a aPrOVa肇O do p「es

Projeto de Lei, aPrOVeitando a ocasi5o para cumprimenta-los e c0locarmo-nO

disposi9aO Para eSCiarecer eventuais d心vidas que por ventura venham a su

Atenciosamente, Pauio Cezar Casa同, Prefeito Municipai. Projeto deしei n9 017,

autoria do Poder Executivo Municipal - Altera a Lei Compiementar n902/2
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mais desejou uma boa semana a todos e se coIocou a disposi誇o de toda a popuia肇o.

Com a palavra overeado「」ofo Bento Em出ano que saudou todos os presentes na sess5o

e como mesmo o vereador Marciano comentou todos os projetos iido hoje sao de

grande impo巾ancia e agora v約seguir no tramite legal que 6 primeira vota鋳o passa

Para aSCOmiss6ese na seguida vai para segundavota弟oentfo issoque 6 otrabalho do

Vereadore tudo deve serseguido na iei e que muitosfaiam que vereadores n5o fazem

COisas′ maisessa legisiatura 6 que maissai em busca de recursose que est5 fazendo, fui

Para Bras紺acom meuscolegasem buscade maiscoisaspara nossomunicipio′ e nO mais

desejou uma boa semana e boa noite para todos. Com a palav「a o vereado. Basso

Saudou todos os presentes na sessao que apenas comentou que deveria terfeito uma

reuni害o antes para saberquais as necessidades da comunidade e essas coisas que o Sr.

Deonildo pediu 6 simpies o executivo pode resoiver pois tudo tem no parque de

maquinas e no mais desejou um boa noite e boa semana. Com a paIavra Prof. Bia que

tambem saudou todos os presentes na sess5o, faiou que cada um carrega sua hist6ria e

iembrando dessa comunidade′ Iembrou de um fato que aconteceu no passado que ela

estava num cuito e seu fiIho estava chorando e o Sr" Gireihe chegou perto de mim e

disse:deixequechore6 meIhorest5 aquidoque nfo, eeSSaSPaIav「as me marcou muito

entきo deveria compa面ihar esse momento com essa comunidade. E tamb6m ressaItou

que o que est5o fazendo hoje 6 legislarevim at6 a comunidade fazeras sess6es nesses

Iugares′ COIocar o povo pe巾O dos vereadores e que essa c台mara de vereado「es 61que

maistem buscado po「emendas por meIho「ias para nosso munic申o. Quero parabenizar

a ACiAR pelo iindo evento que aconteceu no cent「o paroquiai pelo reconhecimentol das

emp「esas em nossa cidade. E nao posso deixar hoje de p「estara homenagem ao nosso

querido Neco que foi vereador e funcion:両o p心b=co, enVOIvido e atuante守m

movimentos poifticos, fez parte de diret6rios municipais e estaduais, grande

COnhecedordas hist6riasdo munICIPiO, POisaqui chegoujuntocom seusfam曜resainda

nos anos 60, Neco, COmO POPularmente era conhecido, Pa面cipou ativamente de t坤os

。S m。Viment。S S。。i。is 。 。。ifti。。S d。 R。。l。Za, D。Sd。 di.。t。「i。S d。 。Iub。S 。 。ntida串a

霊。誓S。謹書岩盤u嵩l書芸禁書三島
hist6rias da cria9fo do Municipio de Reaieza. Tinha contados p「6ximos com poIiticos

estaduais e nacionais, COm destaque para o senador AIvaro Dias′ de quem era amigo

pessoai・ No Estado, foi assessor parlamentar no gabinete do ex-deputado Nelson

Luersen. Extemamos os mais profundos votos de pesar e pe事O a Deus o conforto

necess誼o para toda a fam備. E no mais desejou uma noite e boa semana para todos.

Com a paIavra o vereador CIaudemir Chaves que saudou todos os presentes o Sr・

Deon冊o Baido representando a Comunidade e tamb6m o Sr. ViIson Zanela

representando o FUNDEC, reSSaltou que ficou fe出z em estar nessa comunidade

pa面Cipando dessa sessfo ordin狛a aonde trabalhava antigamente aqui puxando sacos

de sojas em cima de caminh6es que aqui ap「endeu
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quero destacar a importancia do vereador como legislador eu e meu companheiros e

nossodireto「geral fomos para Bras帥a no perfodo de 13 a 17 de ma「co. Viagem esta que

teve por objetivo levar aos deputados de suas bases, demandas de recursos para o

municfpio. Em visita aos gabinetes do Deputados Fede「ais nos vereadores solicitamos

recursos para infraestrutura urbana, Pedimos pavimentacao no munic恒io mediante

apresenta肇o de projeto, PrOtOCOiamos of(cio s01icitando muitas emendas,

participamos de audi合ncias entao foi uma agenda bem p「odutiva quase n5o paramos e

tudo isso para trazer para nosso muniCIPIO aS meIhores coisas poss(veis e se detudo que

foi protocolado lO%venha pa「a Realezaj5 6 umavit鉦a. Etamb6m querodeixaro povo

SaIiente que isso nao seria o papel dovereador pois naotemos o poderde construir, de

fazer obra∴aPenaS Criamos lei e aprovamos projetos, e COmO minha companheira

Vereadora Prof. Bia que essa Camara mais atuante e que mais correu atrds de emendas

e recursos pa「a nosso municfpio. Vou me estender um pouquinho mais quero traze「

dados e deixa toda∴a POPuIa肇o de tudo que jまfizemos, em 2021 na economia da

C台mara de Vereado「es passamos para o executivo um milh5o de reais paral Ser

COnStrufdo 20 casas populares para fam紺as que necessitam de moradia descente, e nO

final do ano passado totaIizamos entre emendas pa「lamentares e economia da C含mara

Chegamos praticamente um m冊昌o e setecentos mii reais que foi passado para o

executivo 「ealiza「 ci「u「gias de alta compIexidade entao meus amigos n6s estamos

fazendo de tudo para que as coisas andem, S6 quero que a popula誇o entende que

Vereadorfaz muito at6 o que n5o6 de func5o dovereador. E se mais nada desejou uma

boa noite e boa semana para todos. Com a paIavra o Presidente ManoeI A「冊o De Souza

Costa 」unior que apenas fez um agradecimento a toda popuIa弟O da Comunidade da

FIor Da Serra porter cedido o espaeo e o que estiver nos nosso aicance vamos ajudar

essa comunidade e se coIocou a disposic岩o de todos e nada mais havendo a tratar

declaro encerrada a presente sessao.
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